
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải bài C8 trang 10 sách giáo khoa Vật lý lớp 8 tập 1 

Đề bài 

Một người đi bộ với vận tốc 4 km/h. Tìm khoảng cách từ nhà đến nơi làm việc biết thời gian cần 

để người đó đi từ nhà đến nơi làm việc là 30 phút. 

Lời giải đáp án 

Ta có: 30 phút = 0,5 giờ. 

Khoảng cách từ nhà đến nơi làm việc bằng đúng quãng đường mà người đó đã đi trong 30 phút. 

Quãng đường người đó phải đi là: 

s = v.t = 4.0,5 = 2 km. 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-8-c689
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-C8-trang-10-sgk-vat-ly-lop-8

